
HISTORIA Y OBJETO SOCIAL DE LA ENTIDAD

El Club Deportivo Judo Club Akari fue fundado el 14 de febrero de 2011 y se trata de una entidad deportiva sin ánimo de lucro con sede social en la ciudad de Las Palmas de Gran Canaria y cuya finalidad exclusiva es la práctica, promoción y participación en actividades y en competiciones deportivas. 
En concreto, el Club Deportivo Judo Club Akari como su propio nombre indica es un Club de Judo que se encuentra adscrito a la Federación Canaria de Judo y Deportes Asociados. El domicilio social de la entidad deportiva C.D. Judo Club Akari es la Calle Pintor Pepe Dámaso 46 4D, 35018 Las Palmas de Gran Canaria.
Por aquel entonces, no podíamos ni imaginar la enorme magnitud de nuestra idea. En un corto periodo de tiempo, el Akari ha experimentado un crecimiento espectacular en todos los ámbitos. 
Actualmente, participamos de forma intensa en los campeonatos organizados por la Federación Autonómica, Copas de España, Copas de Europa, Torneos Internacionales y festivales para la base de nuestro club. 
Y este 2022 ha quedado marcado para la historia del Club y para la historia del Judo en Canarias, al conseguir la medalla de oro de Laura Volo Machín en los pasados Campeonatos de España Absoluto de Judo en Madrid. Después de más de 20 años, el judo y más el judo femenino irrumpe en la isla.


